

# РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет -я сессия I созыва

## РЕШЕНИЕ

	$\mathcal{N}_{\underline{o}}$

О даче согласия на списание движимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием «Городское производственное объединение химической чистки, крашения одежды и банно-прачечных услуг»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», статьей 4 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3PK «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», статьей 55 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 45-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 26.05.2016 № 793 «О порядке списания муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», протоколом № 3 на списание материальных ценностей от 30.12.2017 и экспертным заключением Автономной некоммерческой организации «Экспертная специализированная организация «Региональный экспертизы Республике центр ПО Крым» от 30.08.2017 № 070/060-И-2017-4, Симферопольский городской совет Республики Крым

#### РЕШИЛ:

1. Дать согласие на списание движимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием «Городское производственное объединение химической чистки, крашения одежды и банно-прачечных услуг» муниципального образования городской округ Симферополь Республики

Крым (далее – МУП «Химчистка») согласно приложению к настоящему решению.

- 2. Администрации города Симферополя Республики Крым совместно МУП «Химчистка», осуществить мероприятия по списанию муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего решения.
- 3. Отделу пресс-центра аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Доля Э.А.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
  - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Лукашева И.М., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

Лист согласования к проекту решения сессии Симферопольского городского совета «О даче согласия на списание движимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием «Городское производственное объединение химической чистки, крашения одежды и банно-прачечных услуг»

### СОГЛАСОВАНО:

Заместитель председателя

Симферопольского городского совета

А. Г. Мальцев

Председатель постоянного комитета по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике

И. Ю. Савутин

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Т.О. Свириденко

Начальник отдела правовой работы аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Г.В. Белоус

Глава администрации города Симферополя

И.М. Лукашев

Начальник управления торговли и бытового обслуживания населения Администрации города Симферополя Республики Крым

И.А. Шевченко

Докладчик по данному вопросу:

Начальник управления торговли и бытового обслуживания населения администрации города Симферополя Республики Крым И.А. Шевченко

Проект решения внесен главой администрации города Симферополя Лукашевым И.А.

Реестр рассылки к проекту решения сессии Симферопольского **((O)** городского совета даче согласия на списание движимого муниципального имущества муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве хозяйственного муниципальным унитарным предприятием «Городское производственное объединение химической чистки, крашения одежды и банно-прачечных услуг»

- 1. Прокуратура города Симферополя;
- 2. Симферопольский городской совет;
- 3. Администрация города Симферополя;
- 4. Правовой департамент аппарата администрации города Симферополя;
- 5. Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Городское производственное объединение химической чистки, крашения одежды и банно-прачечных услуг».

Начальник управления торговли и бытового обслуживания населения администрации города Симферополя Республики Крым

И.А. Шевченко

Приложени	e
к решению	сессии
Симферопо	льского городского совета
ОТ	№

## Перечень

движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием «Городское производственное объединение химической чистки, крашения одежды и банно-прачечных услуг», подлежащего списанию

№	Инв. номе р	Наимено- вание	Год поступ- ления	Кол- во	Перво- начальная стоимость, руб.	Остаточ- ная стоимость, руб.	Начислен-
1	3594	Линия поточная «Текстима»	1984	1	309902,70	0,00	Износ более 80%

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

А.Г. Мальцев

Начальник управления торговли и бытового обслуживания населения Администрации города Симферополя Республики Крым

И.А. Шевченко